

EINLADUNG

St. Andräer-Christbaum für die Partnergemeinde Jelsa/Hvar

Die Stadtgemeinde St. Andrä ist seit mehr als 25 Jahren städtepartnerschaftlich mit der Stadt Jelsa/Hvar verbunden.

Zur Tradition machen will der "Verein zur Förderung der Gemeindepartnerschaft St. Andrä/Jelsa" die jährliche Christbaumspende in die Partnergemeinde Jelsa.

Wurde voriges Jahr der Christbaum anlässlich des 25-Jahr-Jubiläums noch nach Jelsa gebracht, wird er diesmal von einer Delegation aus Jelsa unter Bgm. Nikša Peronja abgeholt und nach Jelsa transportiert.

In diesem Zusammenhang gibt es auch eine vom St. Andräer Künstler Manfred Mörth zusammengestellte Gruppenausstellung in der Galerie II, wo die einzelnen Regionen mit ihren Werken unter dem Motto "Kunst verbindet" vertreten sein werden.

Hierzu wird auch eine Delegation aus unserer zweiten Partnerstadt Manzano aus Italien anwesend sein.

Programm:

Donnerstag, 23. 11. 2023, 18.30 Uhr - **Vernissage** "UNTITLED 1" in der Galerie II, 9433 St. Andrä 56

Freitag, 24. 11. 2023, 10.00 Uhr - Markt mit Christbaumsegnung und Übergabe des Baumes am Rathausplatz St. Andrä

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!